

你若出手,我有核武

巴基斯坦首次承认拥有核武器,已在印巴边境部署

据英国广播公司(BBC)报道,巴基斯坦外交部长阿齐兹·乔杜里10月19日在华盛顿举行的一场记者会上透露,巴基斯坦总理谢里夫将在与美国总统奥巴马会面时坦承巴基斯坦已发展和部署用于战场的战术核武器,用以吓阻印度称为“冷启动”的传统武器攻击。

BBC称,虽然巴基斯坦拥有核武器已经不是秘密,但是这被认为是该国首次公开谈论这一话题。



2015年8月,在印巴边境,一名巴基斯坦居民站在被流弹击毁的房屋外墙边。 新华/法新

为了威慑印度

据《印度时报》10月20日报道,巴基斯坦官方近日首次承认,其拥有核武器的目的就是为威慑印度。

巴基斯坦外交部长乔杜里表示,印度在印巴边境部署火炮,通过“冷启动”战略打破边境兵力平衡;巴方因此被迫开发短程核武器,以起到威慑作用,防止印度发动攻击。

所谓“冷启动”,是印度陆军于2004年确立的新作战理论,要求印度陆军像电脑冷启动一样,在毫无征兆的情况下迅速完成部队的集结和部署,并在第一时间向敌方发起打击行动。该理论还提出,要具备“同时打赢印巴、印中两场局部战争”的能力。

乔杜里表示:“巴基斯坦已经在边境地区建立起了(核武器)基础设施,将以最快的速度回应印度的入侵……使用这种微型核弹将加大印度对巴基斯坦发动进攻的困难。”

有媒体报道称,巴基斯坦已经把核武器部署到了印巴边境。《印度时报》的评论称,这是巴基斯坦对核武攻势的大胆合理化言论。

核武数量或超印度

“巴基斯坦很早便开始在发展小型战术核武器,这并不是秘密。”位于巴基斯坦拉合尔的独立核物理学者佩维斯·胡德霍伊表示,“巴基斯坦已经研发出可以用于短程导弹的低当量核弹头,这些核武可被用于在战场制造可控的爆炸。”

许多专家认为,巴基斯坦

在2011年试验射程60公里的纳斯尔导弹时,便已经掌握了战术化核武的技术。

另一位位于拉合尔的独立防务学者哈桑·里兹维猜测,巴基斯坦甚至可能已经研发出更加小型的弹头,用以在特制的枪械上发射。“美国显然知道这些武器,但是最近美国媒体的一系列讨论

显然暗示着巴基斯坦在核武的数量以及准确度上超过了印度。”他说。

《印度时报》引述美国媒体的报道称,奥巴马政府正试图说服巴基斯坦签订一项核协议,如果巴基斯坦同意接受所有对其核计划的限制条件,这将使其能够加入核供应国集团。

恐加剧紧张局势

巴基斯坦总统谢里夫正在美国访问,在与奥巴马的会面中,两国领导人将就反恐、应对塔利班以及巴基斯坦核计划等广泛议题进行讨论,这也是今年谢里夫第二次访问美国。尽管美国官员近日不断向巴基斯坦释放信息,希望该国能把战术核武计划调整回民用领域,但谢里夫却首次证实该国已在印

巴边境部署战术核武。

美国近日表示,希望巴基斯坦撤除其战术性核武器,转而发展民用和能源。美国担心,核武器一旦落入恐怖分子手中,将造成极大威胁。

美国智库史汀生中心的杰弗里·麦克考斯兰德最近撰写报告表示,战术性核武器将在战场上给前线将士们

带来后勤方面的噩梦。部署、使用战术性核武器本身就极富挑战性,其负面影响已经超过了威慑效用。报告还说,巴基斯坦追求核武器的举动将给南亚次大陆带来不稳定因素,加剧地区紧张局势。

印度表示,只要巴基斯坦对其使用核武器——无论大小——印度都会发动大规模反击。(宗禾)

美军工巨头秘制 超音速激光炮

据新华社10月21日电 美国防务承包商洛克希德·马丁公司日前宣布,他们正在研发一种新型激光炮,使战斗机能够在接近超音速飞行的情况下发射激光摧毁目标。

这款激光炮为美国国防部高级研究项目局和美国空军研究实验室设计,采用最先进的空气动力学技术,以最大限度减少大气运动对激光光束的影响。另外,激光炮搭载一套光学补偿系统,该系统使用可变形的反射镜,以确保激光能够穿透大气,直抵目标。

这家企业2014年和2015年展开将近60次飞行测试,印证这款激光炮可在接近超音速的条件下向任何方向射击。

英国《每日邮报》援引洛克希德·马丁公司战略和导弹防御系统副主管道格·格雷厄姆的话报道,这款新型激光炮“将使战术飞机与路基武装车辆和战舰拥有同样的激光武器系统优势”。

美研究显示 夫妻胖瘦“同进退”

据新华社10月21日电 美国约翰斯·霍普金斯大学一项最新研究显示,在涨腰围的问题上,也有“夫妻同心”一说。研究人员在1987年至1989年间开始随访4000对夫妇,在之后的25年里,每隔几年给他们体检一次,先后共5次。研究开始时,研究对象中,23%的男性和25%的女性属于肥胖。统计数据显示,当妻子肥胖时,丈夫也发胖的几率达到78%;当丈夫肥胖时,妻子肥胖的几率更是高达89%。此外,当一方开始减肥,另一方很可能跟着瘦下来。

研究带头人劳拉·科布博士说:“正常体重的人,如果伴侣变胖,他(她)也很可能迈向肥胖……这或许是因为夫妻的饮食习惯、体力活动等与肥胖有关的生活习惯类似。”研究人员在《美国流行病学杂志》上发表报告说,希望这项研究有助制定更有效的预防肥胖措施。

为变芭比娃娃 夫妻一起整容



据新华社10月21日电 有这样一对法国小夫妻,自2013年结婚后一直没闲着,没事就往整形医院跑,只为把自己整成芭比娃娃和她男朋友肯。截至目前,23岁的昆廷·德哈尔和20岁的阿纳斯塔西娅·雷什科斯基已经花了约195万元人民币,做了15次整形手术。但是这样还不够,德哈尔说,他还需要注射肉毒杆菌、填充胸大肌,而他的妻子雷什科斯基需要调整的地方就更多了,比如隆胸、外耳塑形、除眼袋以及牙齿美容。

雷什科斯基家境富裕,自小就是“芭比粉儿”,有超过100个芭比娃娃玩具。15岁起,她一直梦想着能变成真人芭比;而德哈尔则是因为崇拜肯那“纸醉金迷”的生活方式才想变成他。结婚后,俩人互相督促,不但一起整容,还一起节食、锻炼。还在读书的雷什科斯基说:“我们要用一生的时间把自己变成我们喜爱的玩具。”

你们上,我先撤了

新总理上任,加拿大拟退出空袭“伊斯兰国”

综合新华社消息 加拿大新当选总理贾斯廷·特鲁多20日说,他已经告诉美国总统奥巴马,加拿大将退出美国主导、在伊拉克和叙利亚空袭极端组织“伊斯兰国”(IS)的行动。同一天,美国国防部宣布,美俄当天就避免在叙利亚境内打击极端组织时发生军事冲突签署谅解备忘录,达成协议“和平共处”。

特鲁多率领自由党在19日举行的议会众议院选举中以压倒性优势击败执政的保守党,将出任新一届政府总理。加拿大内政外交多项政策也将告别“哈珀时代”。20日,特鲁多在新闻发布会上宣布,加拿大将继续作为打击IS国际联合阵线的“坚定一员”。但他同时向奥巴马明确表态,将履行“在竞选期间所作结束作战任务的承诺”。

“我承诺我们将以负责任的方式继续参与其中,奥巴马对此表示理解。”特鲁多说。不过,他没有给出退出空袭的具体时间表。



20日,特鲁多在加拿大蒙特利尔出席新闻发布会。新华/欧新中文

加拿大去年派出6架CF-18型战机参加在伊拉克和叙利亚空袭“伊斯兰国”的军事行动。这些战机原定明年3月结束部署,特鲁多竞选时承诺,一旦当选便提前撤回。

作为空袭行动的一部分,加拿大还在科威特部署了大约600名军事后勤人员。另外,加拿

大派出大约70名特种部队士兵在伊拉克北部训练库尔德人武装。特鲁多先前承诺,会让培训任务继续。

现任总理斯蒂芬·哈珀是美国对伊和对叙政策的坚定支持者,曾打算赢得连任后强化加拿大在打击“伊斯兰国”行动中的角色。然而,空袭行

动如今缺乏民意支持,即便是哈珀也在竞选期间软化了支持空袭的态度。加拿大《环球邮报》报道,选战进行的8月和9月,加拿大战机执行空袭任务的次数显著减少。

多伦多大学教授罗伯特·博思韦尔说,特鲁多将重拾唯独被哈珀背离的加拿大外交传统,“加拿大将回归多边主义,重新有力支持联合国”。

另据报道,美国国防部20日宣布美俄当天签署谅解备忘录,确保同在叙利亚执行空袭任务的两国战机“和平共处”,不致发生冲突。此次谅解备忘录的主要内容为具体安全飞行措施,包括安全飞行距离、在发生空中近距离接触时特定无线电通信频率的使用以及开通双方地面通信线路等事宜。但美方同时强调,在发生冲突的情况下,美军飞行员将有权采取行动自卫。

俄罗斯国防部当天已证实谅解备忘录的签署。俄国防部发言人科纳申科夫表示,俄方认为签署这种文件具有实际意义。